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                               Pr.V č.135 201/2026     
                  
 
 

ROZHODNUTIE O ZRUŠENÍ DOČASNEJ UZÁVERY 
MESTSKÉHO PARKU NA TAJOVSKÉHO ULICI V BANSKEJ BYSTRICI 

 
 

Mesto Banská Bystrica, Československej armády 26, 974 01 Banská Bystrica, v zastúpení 
primátorom Jánom Noskom, ako vlastník Mestského parku na Tajovského ulici v Banskej 
Bystrici, ktorý je zároveň národnou kultúrnou pamiatkou, v súlade s ustanovením § 1 ods. 2  
zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v nadväznosti na 
Rozhodnutie o dočasnej uzávere Mestského parku na Tajovského ulici v Banskej Bystrici Pr.V 
č.175 010/2025 zo dňa 23.10.2025  
 

r o z h o d l o 
 

I. Dočasná uzávera Mestského parku na Tajovského ulici v Banskej Bystrici vyhlásená 
Rozhodnutím Mesta Banská Bystrica  Pr.V č.175 010/2025 zo dňa 23.10.2025 sa 
s účinnosťou od 15.06.2026 zrušuje. 

II. Mestský park na Tajovského ulici v Banskej Bystrici sa počnúc dňom 15.06.2026 
opätovne sprístupňuje verejnosti  a obnovuje sa jeho bežné užívanie v rozsahu 
stanovenom všeobecne záväznými právnymi predpismi a prevádzkovým režimom 
parku. 

III. Správca Mestského parku na Tajovského ulici v Banskej Bystrici – príspevková 
organizácia Mesta Banská Bystrica : Záhradnícke a rekreačné služby, so sídlom 
Švermova 45, Banská Bystrica, zabezpečí : 
1. odstránenie dočasného oplotenia, zábran alebo iných bariér slúžiacich na  

zabránenie vstupu, 
2. odstránenie informačných tabúľ upozorňujúcich na dočasnú uzáveru. 

IV. O zrušení dočasnej uzávery a opätovnom sprístupnení Mestského parku na 
Tajovského ulici v Banskej Bystrici bude verejnosť informovaná prostredníctvom 
webového sídla mesta a na úradnej tabuli mesta. 

 
Odôvodnenie 

 
Rozhodnutím Mesta Banská Bystrica Pr.V č. 175 010/2025 zo dňa 23.10.2025 došlo  z dôvodu 
ochrany života, zdravia a majetku, k vyhláseniu dočasnej uzávery Mestského parku na 
Tajovského ulici v Banskej Bystrici (ďalej aj len „mestský park“), a to  s účinnosťou  od 23. 
októbra 2025 od 18.00 hod. do odvolania, najneskôr  do ukončenia odborného arboristického 
posúdenia prevádzkovej bezpečnosti drevín v parku a realizácie všetkých z neho vyplývajúcich 
bezpečnostných opatrení. 
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Dôvodom prijatia tohto  opatrenia bola potreba zabezpečiť odborné arboristické posúdenie 
prevádzkovej bezpečnosti drevín nachádzajúcich sa v priestore mestského parku a realizovať 
bezpečnostné opatrenia nevyhnutné na ochranu návštevníkov parku. 
 
Na základe dendrologického posudku vypracovaného Ing. Martinom Kolníkom, ETW boli v 
mestskom parku realizované všetky navrhnuté opatrenia na zabezpečenie prevádzkovej 
bezpečnosti drevín. Následne bol v mesiaci máj/jún 2026 vypracovaný čiastočný dendrologický 
posudok Ing. Vladimírom Gažúrom, ETW,  ktorý v spolupráci s odbornými zamestnancami 
správcu parku Záhradnícke a rekreačné služby, so sídlom Švermova 45, Banská Bystrica (ďalej 
aj len „správca parku“) identifikoval ďalšie dreviny vyžadujúce odborné ošetrenie. Aj tieto 
opatrenia a odborné zásahy boli v plnom rozsahu vykonané. 
 
Dňa 15.06.2026 správca parku oznámil  Mestu Banská Bystrica,  že všetky odporúčané a 
navrhnuté opatrenia týkajúce sa drevín v mestskom parku  boli vykonané v plnom rozsahu 
a z uvedeného dôvodu  neexistuje prekážka pre jeho opätovné sprístupnenie verejnosti. 
 
Na základe vykonaných odborných posúdení, realizovaných bezpečnostných opatrení a 
stanoviska správcu parku dospelo Mesto Banská Bystrica k záveru, že dôvody, ktoré viedli k 
vyhláseniu dočasnej uzávery pominuli a mestský park je možné opätovne bezpečne sprístupniť 
verejnosti. 
Z uvedených dôvodov bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto 
rozhodnutia. 
 
 
V  Banskej  Bystrici, dňa 15.06.2026 
 
 
 
                                                                                                             Ján Nosko 
                                                                                                         primátor mesta 
 
     
Za príspevkovú organizáciu Záhradnícke a rekreačné služby:     

 
 
                                    PhDr. Ivan Šabo   
                      riaditeľ príspevkovej organizácie 

                           
 
 
 
 


